[bookmark: _GoBack]Tisztelt CSORVÁSI LAKOSOK! Kedves Testvéreim a Krisztus Jézusban!

Csorvás evangélikus lelkészeként már most - jóval az idei Húsvétot megelőzően - hadd köszöntsem Önöket a közelgő ünnep kapcsán. Gondoljunk csak bele milyen roppant sok, szerteágazó ilyen-olyan ünnep van a családi jeles eseményeinktől kezdődően az egyházi ünnepeken át a települési, nemzeti illetve az állami ünnepekig. Ebből az egyházi ünnepeink sorából most kiragadom a Húsvétot: Isten egyszülött Fiának, Jézus Krisztus feltámadásának örömünnepét, ami egyben a keresztyénség lényegét teszi az idén is újra megtapasztalhatóvá a számunkra. Hiszen azért küldte a földre Mennyei Atyánk az Ő Egyszülött Fiát, hogy kereszthalálával és feltámadásával számunkra bűnbocsánatot, életet és üdvösséget szerezzen. Ehhez a köszöntéshez János evangéliumának 20. részéből választottam a 21. verset, amivel afféle lelki kenyeret szeretnék odatenni az Önök húsvéti asztalára. ( Bízom benne, hogy ’ízleni’ fog. Kívánom: váljék lelki egészségünkre!  )
Jézus…ezt mondta nekik: „Békesség nektek! Ahogyan engem elküldött az Atya, én is elküldelek titeket.” Tudhatjuk, hogy ez azon a napon hangzott el Jézus szájából, amikor is megjelent Mária Magdalénának. Vagyis a hét első napján, a feltámadás napján, a mi vasárnapunknak az estéjén, amikor is a tanítványok félelmükben zárt ajtók mögött voltak együtt. Féltek, hogy a Mester után most már ők következnek: a nép vezetői őket is kivégeztetik. Jézus ekkor a zárt ajtók ellenére hirtelen és váratlanul megjelent köztük és megnyugtató, szelíd hangján megszólalt. „Békesség nektek!” Köszöntése, a megszokott kedves, barátságos jézusi hang a régi, de teste már új, a halálból feltámasztott ember test, amivel bizonyságát adja annak, hogy Ő ugyanaz, aki szenvedése és halála előtt velük volt. Hiszen a sebhelyek nyomai ott látszottak feltámasztott testén: tehát a megfeszített és a feltámasztott Jézus azonos személy. Őt meglátva és hallva a tanítványok szívét betöltő szomorúság és fájdalom örömre változott. Jézus ígérete beteljesedett, meglátták Őt, az Urat, megtapasztalták, hogy az elválás nem örökre szólt. Jézus ma is pontosan ezt teszi.  Bennünket is megszólít: mai akár testileg-lelkileg beteg, túlhajszolt, nehézségekkel, problémákkal és gondokkal küszködő csorvásiakat és megnyugtat: „Békesség nektek!”
De itt nem ért véget a ’történet’, így a mi ’történetünk’ sem. A feltámasztott Jézussal való találkozás sem ott és akkor és ma sem merül ki pusztán az egymásnak való örvendezésben. Ugyanis Jézus MA IS megismétli a minden jót, üdvösséget ígérő szavát, amely egyben a minden emberi értelmet meghaladó békességet is jelenti Istennel, illetve egymással és a környezetükkel. Ma is hasonlóan hallhatjuk küldetésre indító szavait is. „Ahogyan engem elküldött az Atya, én is elküldelek titeket.” Ahogyan Ő, Jézus Krisztus az Atya küldötte volt a földön, úgy lehetünk mi is, a mindenkori tanítványok - Jézus nyomán végezve azt, amire megbízást kapunk - az Ő küldöttei. Ehhez a feladatvégzéshez szükséges erőt, kívülről és felülről jövő mennyei ajándékot pedig számunkra a Szentlelket adja. 
Szívből kívánom, hogy ez a jézusi köszöntés az idei húsvéton mindezt jelenthesse a számunkra. Azt is, hogy ajándékozzon meg minket minden jóval: a bűnbocsánat örömével, az örök élet boldogságával. Áldott húsvéti, feltámadás ünnepet kérve és kívánva mindenkinek, imádságos lelkipásztori szeretettel:
Liptákné Gajdács Mária

Evangélikus istentiszteleti alkalmak:
- minden vasárnap ½ 10 órakor, (most a téli és kora tavaszi hidegebb időszakokban) a gyülekezeti teremben.
Evangélikus istentiszteleti alkalmak a húsvéti ünnepkör kapcsán:
- 2018. március 30-án NAGYPÉNTEKEN délután 16 órakor passióolvasás a gyülekezeti teremben.
- 2018. április 1-én HÚSVÉT VASÁRNAP délelőtt 10 órakor istentisztelet úrvacsoraosztással a gyülekezeti teremben.
